

美丽的月湖

高桥镇宋家漕小学302班

小记者 张雅兰(证号1511206)

月湖是我们宁波一颗璀璨的明珠!它位于海曙区天一广场的西边。

一走进月湖,首先映入眼帘的就是碧绿、清澈的湖水。无风时湖水像一面大镜子,大镜子映出天上的蓝天、白云,就像一幅美丽的山水画。有风时湖面起了粼粼波纹,阳光就像一把把碎金子,缀在湖面上美丽极了。

湖两岸种着许许多多的树。你看,樟树直插云霄好像在和旁边的高楼大厦比赛谁高呢!柳树垂着长长的辫子,好像在梳妆打扮呢!

月湖也是人们的乐园。你看,早晨老人们有的在湖边打打太极;有的在树下乘凉,玩耍呢;广场上有许多老人正在跳舞,他们的动作是那么优美,给月湖公园添加了许多生机。

星期天、节假日里,有许多大人带着自己的孩子来划船,他们玩得可开心啦!

指导老师 李桂珍

落水

高桥镇宋家漕小学403班

小记者 王梁焘(证号1511251)

记得四五岁时的一年暑假,我回到了老家。每天都和小朋友一起玩,无忧无虑,自由自在。

一个晴朗的下午,我一个人来到了池塘边找奶奶,看见奶奶正在洗着衣服,我狂奔了过去。奶奶说:“快回去,别到这里玩,这儿危险!”这里怎么可能有危险?就算掉进水里,这不还有奶奶在嘛!我不以为然,就是不走!还跳上石板玩。此时的我已经变成了一只小猴子。还没反应过来怎么回事,我一下子掉进了水里。就在那一瞬间,我已经魂飞魄散,不知所措。“救命啊!救命啊!”我喊不出来!时间仿佛停止走动了。求生的本能驱使我拼命地蹬脚和划水。突然,有一只手拉住了我的手,霎时,我被拉出了水面。终于能呼吸了!睁开眼一看,果然是奶奶。奶奶看着我狼狈的样子,生气地说:“快回去换件衣服!”此时的我除了后悔还是后悔,要是早听奶奶的话就不会发生这么危险的一幕了。

事情就这样过去了,可是每每想起这件事,我还心有余悸。

指导老师 汪静

种无花果树

集士港镇中心小学401班

小记者 孙珂瑜(证号1509144)

星期天,晴空万里,闲来无事,我们就开始修理花坛。

爸爸说:“无花果树很容易种活,只要把砍下来的树枝插到泥土里就会活。”我听了就手痒痒的,想把无花果树的树枝一根一根地砍下来,种在别的花盆里或土里,这样,我们家就有许多小无花果树啦!到时候我们就可以吃到许多无花果啦!

说干就干,我先跑到无花果树前,在它身上“扫描”一遍,再试图用手将树枝折断。我花了九牛二虎之力,可树枝依然纹丝不动,我怒了,赶紧叫了我的“救星”——老妈。妈妈听了却“哈哈”大笑起来,我百思不得其解。老妈说光用手是折不不断的,一定要用专门剪树枝的剪刀才行。我恍然大悟,赶紧拿来剪刀飞快地把那些往下长的树枝给“咔嚓咔嚓”地剪下来,再一枝一枝地插进别的花盆里或泥土里。

看着自己沾满泥巴的小手,但想到了明年春天,树枝一定会化成挺拔的小无花果树,我就开心地笑了。

指导老师 姚莉萍

做年糕

高桥镇中心小学207班

小记者 吴哲瀚(证号1510900)

快过年了,又到了做年糕的季节。今天,我跟着爸爸、妈妈来到做年糕的地方。一到那里,一阵阵热气向我们迎面扑来,里面“咔嚓,咔嚓”的声音响个不停。

不一会儿,工人把我家的米倒进一个机器里。我抬起头好奇地问:“妈妈,把米倒进这个机器里,干什么呀?”“把米磨成粉。”妈妈回答道。

等了一下,工人们把这些磨好的粉放进锅里蒸。蒸这些粉要十五分钟左右,我和爸爸、妈妈一起等。终于蒸好了,工人又把蒸好的粉倒进一个庞大的木盒里,旁边有位工人,拿着一根粗壮の木棍正在使劲地搅拌。一眨眼,年糕从机器的一个小洞钻出了圆圆的小脑袋,像长龙一样。随后,被切成了一节一节,年糕迅速地被爸爸妈妈放在竹板上,排起了长队。

“年糕年糕年年高!一年又比一年好!”这是妈妈告诉我做年糕的寓意。我听了,似懂非懂地点点头。

指导老师 徐红

能歌善舞张雨欣

横街镇中心小学502班小记者 胡思源(证号1512166)

我们班有一位同学,她能歌善舞,在班级里是出了名的“小歌星”,又被称为“小小舞蹈家”。

还记得上学期的“六一儿童节”,我们年级表演的节目是歌曲串唱,每班选拔一名代表。其他班竞争激烈,我们班不用争,也没得争,只能是她。儿童节那天,她第一个上台,待她张开嘴的一瞬间,闹哄哄的操场立刻没了杂音,只有她那天籁般的声音在空气中飘荡。一曲结束,台下立刻发出了排山倒海的掌声。

她不仅歌唱得好,舞也跳得好。你瞧,在那台上翩翩起舞的就是她。小巧的脸蛋,婀娜的身姿,配上漂亮的衣服,就是不跳,只是往台上这么一站,也能迷倒众人。再瞧她细柔的腰,仿佛是春风中的杨柳。柔嫩的手像是丝般的波浪。一个转身头发一甩让人看得为之倾倒。

这个能歌善舞的女孩子就是我们班的张雨欣。

指导老师 陈科达

我的“小烦恼”

邱隘镇中心小学306班小记者 王磊(证号1510456)

最近,我有两个小小的烦恼,让我说给你们听听吧。

“快吃菜,快吃菜!”外公又开始念上“紧箍咒”了。上一秒我刚夹了一大把青菜往嘴里塞,正努力把它们咽下去,刚刚通过喉咙往胃里送呢,外公又往我碗里放青菜。“快,多吃点菜,少吃点肉,那样才会营养均衡。”“好啦,好啦,我吃还不行吗?”听得我耳朵都起厚厚的茧子了。看着碗里的菜把米饭都遮住了,这还怎么吃啊,我真是烦恼不已。

“快听录音,快背古诗!”妈妈又开始念经了。我刚写完作业,“植物大战僵尸”正打得热火朝天的时候,妈妈又在我耳朵边烦我了。唉,反抗无力,我只好乖乖地服从命令了。

指导老师 朱琼瑶

腌咸菜

邱隘镇中心小学306班小记者 张亦舒(证号1510234)

前几天,妈妈从外婆家带来一大堆娃娃菜,说是教我腌咸菜。

首先是洗晒。要把鲜绿的娃娃菜晒成看起来瘪瘪的黄绿的样子,再用清水清洗干净。

然后是切菜。到了家里,妈妈拿出一把锋利的刀,说:“根在菜地里就已经割掉了,但粗壮的茎还是要切掉的。”说着,菜刀便啪啪地工作起来,没过一会儿,菜茎就全被剪掉了。妈妈真厉害呀!看着这些娃娃菜,我问道:“接下来做什么?”“接下来,要进入搅碎工程。”妈妈拿起刀,不停地切着娃娃菜,伴随着一声声有规律的切菜声,菜花四处飞扬,不一会儿,搅碎工程结束了。

最后,把切好的菜加盐使劲揉搓,等到出水了,就可以装瓶。我和妈妈把揉搓好的菜丁放进准备好的瓶里。妈妈说要放一层压一下,越用力压实咸菜就越鲜美,我照妈妈说的做,最后再撒点盐,盖子拧紧,终于完工了。

三天过去了,我拧开盖子一看,哇!菜都变得黄澄澄的,看着自己腌的咸菜,心里别提有多高兴了。当我正要把咸菜往嘴里塞时,妈妈说要炒过才能吃,我只好放下咸菜,哑了哑嘴巴。

原来腌个咸菜也有那么多学问。

指导老师 朱琼瑶

蚊子觅食记

邱隘实验小学604班小记者 房晓源(证号1503415)

我长着一双透明的迷你型小翅膀,有着黑色的皮肤和长长的吸管,而且我拥有人类最讨厌的名字——蚊子,因为我爱吸他们的血,特别是那小孩子,啧啧,说着我都流口水。

好了,话不多说,我的肚子开始发出警报,得去寻找猎物啰!我顺着风向,扇动着翅膀东张西望。终于,皇天不负有心“蚊”,我终于寻觅到一家忘关门的。我急速地扇动翅膀,就以百米冲刺的速度飞过去,生怕一迟门就关了。

我定睛一看,一个可爱的小女孩正在那专心致志地读书,我兴奋得“嗡”一声,就朝那白白嫩嫩隐约还能看到鲜红的血在流动的地方扑过去。我抱住食物,紧紧地贴在上面。然后,我就把长长的吸管插进女孩的皮肤。哇!太好喝啦!我陶醉了,像喝醉酒一样“嗡嗡”地说胡话了。

我贪婪地吸着,肚子被撑得变形了我也全然不顾,吃饱喝足,我正欲离开,却被女孩发现了,她一巴掌抡过来。我往左一斜,赶紧逃开来。

正当我洋洋自得,停在窗帘上的时候。哎呀,不好,又一巴掌劈了过来!这回怕是在劫难逃了,瓦罐终将井上破,蚊子难免掌下亡,谁让我嘴那么贪呢?我后悔莫及,可世上没有后悔药。正当我闭上眼睛等待死神降临的时候,痛苦感却迟迟没有降临,我睁开眼睛一看,竟然在女孩的手指夹缝里。我赶紧飞出来,正所谓死里逃生。

说时迟,那时快,女孩又一巴掌扇过来,我飞奔出门外……身后传来了那女孩断断续续的骂声。哎,这年头吃顿饭为什么就那么难呢?

指导老师 俞成效

知错就改

横街镇中心小学202班小记者 杨才蕊(证号1512076)

中午,我和爸爸从超市里买好东西后,高高兴兴地走出来。我把香喷喷的面包从袋子里拿了出来,和爸爸一起津津有味地吃起来。

我发现爸爸把袋子扔到了地上,严肃地说:“爸爸,如果每个人都像您这样在地上乱扔垃圾的话,那超市前不就成垃圾堆了吗。”爸爸听了,脸红得像个熟苹果,说:“女儿说得对,是爸爸我错了。”说着把袋子捡起来,扔进了垃圾桶里。我说:“爸爸知错就改,真棒!”爸爸被夸得不好意思,便低下了头。他发现地上还有些垃圾纸,就弯下腰去捡。于是,我也和爸爸一起捡,并把垃圾扔进了垃圾桶。

指导老师 董依娜

含羞草

横街镇中心小学305班

小记者 徐婉婷(证号1512135)

一个阳光明媚的下午,妈妈带我去花园,那里有黄色的菊花,还有五颜六色的蝴蝶兰。许多的花被棚给遮了起来,里面很暖和。

我最喜欢的是一盆看起来很普通的含羞草。它大约有20厘米高,茎上有非常小的刺。叶子是椭圆形的,由30多片绿油油的小针叶组成。含羞草的叶子十分有趣,你用手轻轻碰一下它的叶子,它就会像害羞的小姑娘一样,立刻闭起来,低下去,更神奇的是,过一会,它又会抬起头来,向你露出甜蜜的微笑。

指导老师 胡耸萍

童心飞扬

钟公庙中心小学202班

小记者 沈羽洁(证号1506152)

捉

小壁虎,会捉虫

录音机,会捉音

开关一按

声音就捉到

采

小蜜蜂,会采蜜

照相机,会采景

咔嚓一声

美景就采到

织

小蜘蛛,会织网

小妹妹,会织梦

眼珠一转

美梦就织成

指导老师 叶亚琴

打扫小房间

高桥镇中心小学207班

小记者 施豪峰(证号1510905)

搬了新家,我有了属于自己崭新的小房间。可是,我住了几天后,小房间就变成了“小猪圈”。

这几天,妈妈工作特别忙,我决定自己动手整理小房间,让妈妈刮目相看。我先把玩具全部倒出来,然后把它们一一分类,全部放进箱子里。接着,我把两条乱躺的裤子叠得整整齐齐。紧接着,我把横七竖八的课外书全放到了书架上,最后,我又给桌子和椅子“洗了一把脸”,房间立刻焕然一新,“露出了灿烂的笑容”。

妈妈回来了,看见整洁的小房间,露出了满意的笑容。通过这次劳动,我真正体会到了妈妈的辛苦。

指导老师 徐红

特别的“警务小分队”

高桥镇何家小学101班小记者 薛振航(证号1511603)

爸爸的厂里有一个特别的“警务小分队”,这个小分队是由四只小狗组成的。一只比较大的小狗是队长,它全身长着棕色的毛,漆黑发亮的眼睛像珠子似的,两只耳朵总是竖起来,一副威武的样子。其它三只“小兵”,它们的毛有的黑白相间,有的黄白相间,还有一只是纯白的,就像一个雪球。

不管白天还是晚上,“警务小分队”的“队长”都会带着“小兵们”巡逻,给厂里的人放哨。看见陌生人或小偷靠近工厂附近时,“小分队”就会汪汪直叫,然后紧紧跟在陌生人的身后,叫声越快,说明情况越紧急。当看见亲近或熟悉的人时,它们就会摇摇尾巴,伸出舌头,表示对你的友好。

指导老师 童斌燕